



VÁŠ DOPIS ZN.:
ZE DNE:

ČÍSLO JEDNACÍ: SMK/020937/2021
SPISOVÁ ZNAČKA:

VYŘIZUJE:
TELEFON:
E-MAIL:

LISTŮ/PŘÍLOH: 1/0
DATUM: 18.2.2021

Dopravní značení u č.p. 827- 830 na ulici Borovského v Karviné-Ráji

Na 17. zasedání Zastupitelstva města Karviné konaného dne 25. 1. 2021, jste v bodě programu č. 21 – Různé občané, vystoupil k problematice dodržování dopravního značení před čp. 827- 830 na ulici Borovského v Karviné-Ráji.

Pro zjištění skutečného stavu věci jsme Vás osobně kontaktovali dne 27. 1. 2021 v dopoledních hodinách na místě samém. Dotčená místní úprava silničního provozu se týká parkoviště před č.p. 827-830, kde bylo v loňském roce na Vaši žádost umístěno dopravní značení pro zlepšení rozhledových poměrů při výjezdu z garáží umístěných v domech uvedených čísel popisných. Konkrétně se jedná o svislé dopravní značení 2x IP11a – „Parkoviště“ s dodatkovými tabulkami E8d – „Úsek platnosti“ (→ ←) a E13 s textem „Parkuj couváním“ na dvou samostatných sloupcích v zeleni. Při jednání na místě jste nám vysvětlil, že zde mnohá parkující vozidla nerespektují dodatkovou tabulku E13 s textem „Parkuj couváním“. Pokud jsou vozidla zaparkována přední částí, tak zadní část parkujícího vozidla má bránit v rozhledu při výjezdu z garáží. Již na místě jeden z mých kolegů pochyboval o páčání přestupku nedodržením parkování couváním. Jednání na místě jsme ukončili s tím, že se věcí budeme zabývat.

Jsme názoru, že dodatková tabulka E 13 zpřesňuje nebo omezuje vhodným nápisem, nebo symbolem význam dopravní značky, pod kterou je dodatková tabulka umístěna. Jelikož zde umístěné dopravní značení neukládá povinnosti odchylné od obecné úpravy provozu na pozemních komunikacích, je nedržení směru couvání bagatelní ve smyslu porušení zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. Jinými slovy je zde tak nízká společenská nebezpečnost, že věc nespĺňuje znaky přestupku. V tomto názoru jsme ve shodě s úředníky Odboru správního – oddělení dopravněsprávního MMK. Obdobně případy jsme již v minulosti řešili a stanovisko o nízké společenské nebezpečnosti je stále neměnné.

Jelikož nám však není lhostejný Váš názor, tak jsme v době od 30. 1. do 11. 2. 2021 umísťovali za stěrače vozidel parkujících na předmětném parkovišti letáčky s poučením o žádoucím způsobu parkování. O situaci jste byl spraven dne 11. 2. 2021 v dopoledních hodinách službu konajícím velitelem směny. Dle jeho slov jste s uvedeným postupem souhlasil.

Děkujeme za poznatek, který jste prezentoval na zastupitelstvu, a těšíme se na další případnou spolupráci.

S pozdravem

Mgr. Petr Bičej

ředitel

